
„Bizonyára, ha még embereknek igyekeznék tetszeni, Krisztus szolgája nem volnék!” Gal 1,10 „Bizonyára, ha még embereknek igyekeznék tetszeni, Krisztus szolgája nem volnék!” Gal 1,10
"Úr Jézus, te vagy az én igazságom, én meg a te bűnöd vagyok. "Úr Jézus, te vagy az én igazságom, én meg a te bűnöd vagyok.
Magadra vetted az enyémet és nekem ajándékoztad a tiédet. Magadra vetted az enyémet és nekem ajándékoztad a tiédet.
Olyanná lettél, amilyen nem voltál s olyanná tettél, amilyen nem voltam." (Luther) Olyanná lettél, amilyen nem voltál s olyanná tettél, amilyen nem voltam."(Luther)

1
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Kálmánháza, Mandabokor
Istentisztelet (Karácsony ünnepe 1. nap)
Igehirdetés címe: Milyen tartalommal töltöd meg az ünnepet?

(1. dia) „1Miután régen sokszor és sokféleképpen szólt Isten

az atyákhoz a próféták által, 2ezekben a végső időkben a

Fiú által szólt hozzánk, akit mindennek örökösévé tett, aki

által a világot teremtette. 3Ő Isten dicsőségének

kisugárzása és lényének képmása, aki hatalmas szavával

hordozza a mindenséget, aki miután minket bűneinktől

megtisztított, a mennyei Felség jobbjára ült.” Zsid 1,1-3

Szeretett ünneplő Gyülekezet! (2. dia)

Talán magyarázatra szorul ez az igehirdetési alapige-

választás, hiszen nem egy szokványos karácsonyi történetet

választottam mára. Utána néztem, hogy a mára kiírt

igehirdetési – és lekciói alapigékről (2/a dia) (Lk 2,1-14; Mik

5,1-4a; Tit,2,11-14) az elmúlt évtizedben már több alkalommal

is prédikáltam, több alkalommal is ki volt jelölve. Nem mintha

nem lehetne róla prédikálni és nem üzenne más időben, más

környezetben, más élethelyzetben nekünk Isten ezeken az

Igéken keresztül, de úgy láttam jónak, hogy vannak az

Agendánkban karácsonyra kijelölt igeszakaszok, amelyekről

még sosem prédikáltam. Így esett a választás a Zsidókhoz írott

levélből erre az igeszakaszra.

Ahogy említettem, nem megszokott karácsonyi történet,

de mégis Jézus Krisztus földre jövetelének céljáról szól. Az

egész (3. dia) Ószövetség Jézus Krisztus Izrael történelmébe

való beágyazását készíti elő. Minden próféta közvetett vagy

közvetlen módon Jézus Krisztus eljöveteléről szól. Az

Ószövetségben (4. dia) kb 350 prófécia van, ami Jézus

Krisztussal kapcsolatos és legalább 7 alkalommal írtak a

próféták arról, hogy hol, milyen körülmények között fog Jézus

Krisztus erre a világra születni.
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(5. dia)
Prófécia tartalma ÓSZ-i igehely Prófécia ideje Úsz-i beteljesedés

Szűztől születik Ézs 7,14 Kr.e. VIII. sz. Mt 1,22–23

Lk 1,26–35

Betlehemben születik Mik 5,2 Kr.e. VIII-VII. sz. Mt 2,1–6

Lk 2,4–7

Dávid házából származik Ézs 11,1;

Jer 23,5;

2Sám 7,12–16

Kr.e. VIII. sz.

Kr.e. VII-VI. sz.

Kr.e. VII-VI. sz.

Lk 1,32–33

Róm 1,3

Ősi, öröktől fogva

való eredetű

Mik 5,1 Kr.e. VIII-VII. sz. Jn 1,1–14

Kol 1,16–17

Gyermek születik,

aki Isten Fia és Király

Ézs 9,5–6 Kr.e. VIII. sz. Lk 2,10–11

Lk 1,35

Csillag jelzi eljövetelét 4Móz 24,17 Kr.e. XV-XIII. sz. Mt 2,1–12

Világosság támad a

sötétségben

Ézs 9,1–2 Kr.e. VIII. sz. Lk 2,32

Jn 8,12

Idő hiányában nincs arra lehetőségünk, hogy mind a 7

prófécián végig menjünk, de azért érdemes néhányat kiemelni.

Ézsaiás próféta, aki Kr. VIII. században élt, működött írta le (6.

dia) „14Ezért ád jelt néktek az Úr maga: Ímé, a szűz fogan

méhében, és szül fiat, s nevezi azt Immánuelnek.” Ézs 7,14

majd Máté és Lukács evangélista számol be annak

beteljesedéséről (6/a dia)

„22Mindez pedig azért történt, hogy beteljesedjék, amit az

Úr mondott a próféta által, aki így szól: 23Ímé a szűz fogan

méhében és szűl fiat, és annak nevét Immanuelnek nevezik,

ami azt jelenti: Velünk az Isten.”Mt 1,22-23

Mikeás próféta, aki Kr.e. VIII-VII. században élt,

munkálkodott, hívta el az Úr, így írt (6/b dia)

„2De te, Efratának Bethleheme, bár kicsiny vagy a Júda

ezrei között: belőled származik nékem, aki uralkodó az

Izráelen; akinek származása eleitől fogva, öröktől fogva

van.”Mik 5,2

Majd Máté evangélista így ír Jézus születéséről (6/c dia)

„1A mikor pedig megszületett Jézus a júdeai Bethlehemben,

Heródes király idejében, ímé napkeletről bölcsek jöttek

Jeruzsálembe, ezt mondván:”Mt 2,1
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Mózes IV. könyvében, amely Kr.e. XV-XIII. században

íródhatott a kutatások szerint, olvashatunk arról a csillagról,

amelyről aztán később az evangéliumok számolnak be (7. dia)

„17Látom őt, de nem most; nézem őt, de nem közel. Csillag

származik Jákóbból, és királyi pálcza támad Izráelből;” IV.

Móz 24,17.

Máté evangélista pedig így számol be erről a csillagról, ennek

a csillagnak a jelentőségéről (7/a dia):

„7Ekkor Heródes titkon hivatván a bölcseket,

szorgalmatosan megtudakolta tőlük a csillag

megjelenésének idejét. […] És ímé a csillag, amelyet

napkeleten láttak, előttük ment mind addig, amíg odaérvén,

megállt a hely fölött, ahol a gyermek volt. 10És mikor

meglátták a csillagot, igen nagy örömmel örvendeztek.” Mt

2,7.9b-10.

Tudom, és tisztában vagyok azzal, hogy a ma emberét

az hozná lázba és hihetőbbnek tűnne, ha Nostradamus jóslatait,

jövendölését hoznám példaként. Akkor a legtöbb ember lehet,

hogy elhinné, de azt gondolom, nekünk nem kell a szenzációra

felülnünk, nem a személy nagysága, elismertsége, a celebitás a

fontos, hanem az a hit, amivel közeledünk Istenhez, Igéjéhez!

(8. dia) Lehet, ha Nostradamus mondta volna, elhinnétek, de

ha bibliai próféták, Ézsaiás, Jeremiás, Mikeás mondja, már

fenntartással vagytok. (8/a dia) Kinek hisztek? Valóban igaz

az, amit Napóleon mondott egyszer (9. dia): „Az emberek

mindent elhisznek, csak ne legyen benne a Bibliában!”

Isten Igéje olyan világosan beszél az Ószövetségben a

próféták által, sokszor, sokféle módon, hogy eljön majd a

Megváltó, a Messiás, Jézus Krisztus, aki elveszi a világ bűnét

(Jn 1,29). Aki azért születik ebbe a világba, hogy

szenvedésével, halálával elnyerje számunkra a bűnbocsánatot.

Kifizesse a bűneink büntetését. S ezt hittel lehet a tiéd.

Napóleonnak sok olyan mondata volt – különösen az élete

végén –, amely Isten létével, a Bibliával kapcsolatos volt. Ő

mondta egy másik helyen 10. dia) „Mennyi boldogságot ad a

Biblia azoknak, akik hisznek benne! Milyen csodákat látnak
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meg azok, akik elmélyednek benne!” Isten kijelentéseit, a

próféták által leírt isteni szavakat csak hittel lehet elfogadni,

egyébként a Biblia ugyan olyan lesz mindenki számára, mint

bármilyen más könyv a (11. dia) könyvespolcon. De akik

hisznek Benne, azoknak igazi boldogságot ad, csodákat

tapasztalnak meg, valami különleges világ tárul fel számukra

Jézusban. Ha a Bibliád a könyvespolcodon porosodik (11/a

dia), vagy az éjjeliszekrényeden érintetlenül fekszik,

semmilyen hatással nem lesz rád, de ha „rongyosra” olvasod,

keresed benne Isten akaratát, akkor megváltoztatja az életedet!

Ha neked nem tárult még fel, higgy Benne, jöjj Hozzá, add át

az életedet, valld meg bűneidet, gyere az engedetlenségből az

engedelmességbe, engedj Szavának, add át a vezetést neki,

keresd az Ő akaratát, bízd rá életed, add át szívedet! Ő ezért

jött, ezért szólt Ő a Biblián keresztül, ezért szóltak a próféták

is róla, készítették elő az Ő érkezését, az Ő útját (Ézs 40,3; Mt

3,3). Az, hogy érezd és lásd Jézus Krisztussal való

érintettséged szükségét, hitre van szükség. Egyébként az egész

születéstörténet, a karácsony körüli felhajtás egy tartalom

nélküli ünnep és felhajtás lesz számodra. Ahogy a Hírmondó

ünnepi számában írtam (12. dia) „Karácsonyi forgatag.

Ünnepi vásár. Fahéjas ízesítésű forralt bor. Ropogósra sütött

krumplikarikák. Cukorba mártott gőzölgő kürtöskalács.

Ezernyi csillogó fényfüzér. Hömpölygő tömeg. Önfeledten

mosolygó gyermekek. A tér közepén felállított, feldíszített

fenyőfa. Mámoros ünnepi hangulat.” Ez lesz a karácsony

Jézus nélkül! Jézus tudja egyedül megtölteni tartalommal az

ünnepet. Ezt az ünnepet készítették elő a próféták, s ezért szólt

Isten rajtuk keresztül. Őreá mutattak! Neked mit jelent ez az

ünnep? Milyen tartalommal töltöd meg az ünnepet? Karácsony

ünnepén ez az igazán lényeges kérdés! (13. dia) Te töltöd meg

tartalommal az ünnepet, amivel jónak látod, vagy engeded,

hogy Jézus legyen a tartalma az ünnepednek? A kettő nem

ugyan az! Legyen ez az ünnep más, mint a többi, tekints

Jézusra, akiről szóltak sokszor, sokféleképpen a próféták és ne

tegyük az ünnepet olyanná, amilyen nem kéne, hogy legyen.
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Lukátsi Vilmának van egy nagyon elgondolkodtató verse az

ünnepel kapcsolatban:

(14. dia) Lukátsi Vilma

ELVESZETT KARÁCSONY

Évszázadok marka hinti-szórja,

maholnap mindent elfed a homok,

elhalkul az Ige szószólója,

mást mutatnak az ünnep-nyomok,

mézeskalács-íze lett a szónak,

képeslapok faluja Betlehem,

havas háztetők vén fenyők alatt,

őz-vonta szán, hangulat-elem,

áruházi reklámok neonja,

ajándék-vásár, profán örömök,

s a kéreg a lelkeket bevonja...

(14/a dia)

– Mért szereti az ember a ködöt?

Mért csinál a Krisztusból – karácsonyt?

a szeretetből csak – meglepetést?

Mért kíván az Ige helyett mákonyt?

új kezdet helyett – megemlékezést?

Ide jutott.

Tudni sem akarja,

nem keresi az eltűnt lényeget?

Szent arcodat fenyővel takarja,

Uram!

bocsátsd meg ezt az ünnepet!

Ámen!


